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Cosa si intende per residuo passivo?

L’ufficio  centrale  di  controllo  delle  presenze del  Comune X rileva che
alcuni  dipendenti  presentano  un  saldo  orario  negativo.  Il  funzionario
incaricato della gestione di tale personale cosa deve fare? 

What do you think is the greatest technological achievement of the last
century? 

Cos’è il sistema operativo?
a. Un software che fa da intermediario tra l'utente e il computer
b. Un programma per la realtà virtuale
c. Un virus informatico

Quale di questi non è un programma di videoscrittura?
a. Microsoft Word
b. Libre Office Write
c. Photoshop
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